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Ata da Terceira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima 

Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, realizada ás dezoito horas do dia 17 de 

fevereiro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de Campos Menezes. A reunião contou 

com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex 

Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antônio Alves 

de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão, o 

Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez também a 

leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas durante a semana. Comunicado do vereador 

Solemon, ao Sr. Presidente desta Casa, que está se  desligando do Conselho formado para coordenar 

a Patrulha Rural Mecanizada, pelo fato do não cumprimento do que foi determinado em lei. O 

Presidente nomeia o vereador Alex Rodrigues dos Santos, para fazer parte deste Conselho. 

Proposições: Emenda Modificativa nº001/2014 de autoria dos vereadores Emerson Pereira de 

Souza a Alcides Antônio da Cruz, a Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº001/2014 de autoria do 

Executivo Municipal “Altera o caput e parágrafo 3º. do artigo 187 da Lei Orgânica do 

Município de Paineiras e contém outras providências”. Discussão e votação: O Presidente 

coloca em discussão, em seguida em 2ª votação, o Projeto de Lei nº001/2014 de autoria do Prefeito 

Municipal “Autoriza o Município de Paineiras a firmar convênio com a Empresa de 

Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais- EMATER- MG, e dá outras 

providências”. Ficando aprovado, a unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em 

discussão, em seguida em 2ª votação, o Projeto de Resolução nº001/2014 de autoria da Mesa 

Diretora “Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos vereadores, fixados pela 

Resolução nº003, de 19 de junho de 2012, que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 

vereadores do Município de Paineiras/MG, e dá outras providências”, ficando aprovado, a 

unanimidade dos vereadores. O Presidente coloca em discussão e votação a Emenda Modificativa 

nº001 a Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº001/2014. Durante a discussão da Emenda, o 

vereador Solemon disse que, gostaria que o Presidente fizesse a devolução da Proposta de Emenda a 

Lei Orgânica, ao Executivo,  e que este voltasse corrigido a esta Casa, pois este projeto está errado. 

De acordo com o artigo 187, não deveria constar a metragem da testada. Que viesse somente a área 

mínima dos lotes urbanos. Que esta Mesa, parece que está querendo votar a matéria, de qualquer 

maneira, prejudicando muitos cidadãos. O Presidente esclareceu que está com o parecer do 

Assessor Jurídico e não está fazendo as coisas de qualquer maneira, que este vereador respeite esta 

Mesa. Em votação, a Emenda fica aprovada com 07 votos favoráveis dos vereadores Alex, Heleno, 

Alcides, Leonardo, Emerson, Claúdio e Danilo. Os vereadores Solemon e Alcino Ricardo, votam 

não. O Presidente coloca em discussão e votação a Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº001/2014 

de autoria do Prefeito Municipal, ficando aprovada com 06 votos favoráveis dos vereadores Alex, 

Alcides, Leonardo, Emerson, Claúdio e Danilo, duas abstenções dos vereadores Heleno e Alcino 

Ricardo e 01 voto contrário do vereador Solemon. O Presidente votou, de acordo com o art. 21 do 

Regimento Interno. Tribuna Livre: O cidadão Venâncio Lourenço de Gouveia, usa a tribuna e 

gostaria de saber como irá fazer, para legalizar a sua situação com as construções e lotes que tem. O 

Presidente esclarece que após a segunda votação do projeto, que terá um interstício de 10 dias, após 

sua aprovação, aguardar a promulgação da Lei pelo Executivo. Palavra de Vereadores: O vereador 

Alex, comenta novamente sobre o serviço desorganizado, prestado pela empresa da rede de esgoto. 

Que muitas ruas estão abertas e se chover vai ficar complicado. Sugere, que verifiquem as ruas da 

saída para Lagoa, é necessário colocar cascalhos. O vereador Solemon, questiona sobre melhorias 

na ponte na estrada da antiga COALPA, próximo a propriedade do Sr. Adelson Ramiro. Que 

pessoas de outra cidade, que vem para a nossa cidade trazer emprego, deveriam receber o apoio do 

administrador do Município, mas infelizmente não é isso que acontece. O vereador Alcides disse, 

que em reunião com o Deputado Inácio Franco, este já providenciou uma emenda para resolver o 
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problema desta ponte. O vereador Leonardo esclarece que durante o ano de 2010, houve uma verba 

do Ministério do Turismo e a prestação de contas ficou errada, agora o Prefeito terá que fazer a 

devolução desta verba. Que esta semana, outra médica que atendeu no município entrou com uma 

ação contra o município, no valor de mais de 60 mil reais. Que está sendo feito melhorias na estrada 

de Poções. O vereador Alcino Ricardo reivindica melhorias no barco do Jatobazinho. O vereador 

Emerson comenta que, se o projeto sobre desmembramentos de lotes tivesse sido aprovado o ano 

passado, teria prejudicado muitas pessoas. Agora está acompanhando a Constituição Federal. 

Questiona sobre o pagamento do 13º salários dos funcionários contratados. O vereador Leonardo 

disse que, o Prefeito fará o pagamento, assim que tiver condições. O vereador Solemon esclarece 

que o Prefeito foi obrigado pela justiça, a devolver o dinheiro ao Ministério do Turismo, pois não 

fez a prestação de contas. Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a 

Sessão, marcando a próxima para o dia 24 de fevereiro de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se 

esta, ás 19 horas e 20 minutos, da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores presentes.  

 


